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Von: @bmuv.bund.de>
Gesendet: Mittwoch, 9. Februar 2022 11:27
An:
Betreff: WG: OZG - Leistungszuschnitt RLP / Anlagenbetrieb und -prüfung 

Liebe Kolleg*innen,  
 
zu Ihrer Kenntnis: die methodische Freigabe durch die Bundesredaktion für den Leistungszuschnitt Anlagenbetrieb 
und –prüfung, welcher auch die BUBE Leistungen enthält, steht kurz vor dem Abschluss ( siehe Mail unten.)   
 
Ich erbitte seitens der Bundesredaktion zudem auch die Benennung der zuständigen Mitarbeiter*innen und 
Organisationseinheiten für die fachliche Freigabe, damit wir dort, sofern es zu Verzögerungen kommt, dort 
nachhaken können. 
 
Bei Rückfragen stehe ich jederzeit zur Verfügung. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
 
 

Von: bundesredaktion@bmi.bund.de <bundesredaktion@bmi.bund.de>  
Gesendet: Mittwoch, 9. Februar 2022 10:55 
An: bmuv.bund.de> 
Cc:  bundesredaktion@bmi.bund.de; 

 
Betreff: AW: OZG - Leistungszuschnitt RLP / Anlagenbetrieb und -prüfung  
 
Sehr geehrter , 
 
vielen Dank für Ihre Anfrage bzgl. des Standes zum Leistungszuschnitt Anlagenbetrieb und Prüfung. Derzeit 
erreichen uns überproportional viele Leistungszuschnitte – teilweise mit erheblicher methodischer Nacharbeit. 
Daher kann es leider teilweise zu Verzögerungen in der Prüfung kommen. 
Dennoch kann ich Ihnen übermitteln, dass der LZ Anlagenbetrieb und –prüfung kurz vor Abschluss der 
methodischen Prüfung ist.  
 
Wir werden uns hierzu zeitnah bei Ihnen melden. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 

 im Auftrag des 
Bundesministeriums des Innern und Heimat 
 
Referat DV 5 – Registermodernisierung, Föderales Informationsmanagement, Prozessmanagement 
Mobil:  
E-Mail: bmi.bund.de 
E-Mail: bundesredaktion@bmi.bund.de 
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Von: bmuv.bund.de>  
Gesendet: Dienstag, 8. Februar 2022 12:40 
An: bmi.bund.de> 
Cc:   
Betreff: OZG - Leistungszuschnitt RLP / Anlagenbetrieb und -prüfung  
 
Sehr geehrter , 
  
leider konnte ich Sie telefonisch nicht erreichen, daher trage ich mein Anliegen nun schriftlich an Sie heran: 
  
Mein Name ist . Ich unterstütze im Namen des BMUV das Umweltbundesamt (UBA) bei der EfA-
Digitalisierung der OZG-Leistung "Emissionserklärung". Es handelt sich dabei um eine sogenannte Weg-2-Umsetzung 
im Programm föderal (Digitalisierung von Landesleistungen durch den Bund). Ursprünglich war das Bundesland 
Rheinland-Pfalz mit der Digitalisierung der OZG-Leistung betraut. 
  
In diesem Zusammenhang wurde Ihnen, bzw. der Bundesredaktion, am 11.01.2022 der überbearbeitete 
Leistungszuschnitt des UP "Anlagenbetrieb und -prüfung"  durch , MASTD Rheinland-Pfalz, 
zugesandt (siehe Anhang), mit der Bitte um Prüfung und methodische Freigabe, sowie anschließender Weiterleitung 
an das fachliche zuständige Bundesressort zur fachlichen Freigabe. Der Ihnen übermittelte Leistungszuschnitt enthält 
zudem Leistungszuschnitte für weitere OZG-Leistungen, welche wie vorgesehen durch das Bundesland Rheinland-
Pfalz umgesetzt werden. Die methodische und fachliche Freigabe des Leistungszuschnitts ist fundamental für den 
Fortschritt der einzelnen Umsetzungsprojekte, da eine Vielzahl von Steuerungsindikatoren und deren spezifischen 
Liefergegenstände auf die im Leistungszuschnitt festgelegten Leistungen Bezug nehmen. Eine Verzögerung bei der 
methodischen und fachlichen Freigabe bedeutet daher ein erhebliches Risiko für die weiteren Projektumsetzungen. 
Aufgrund dieser Relevanz und vor dem Hintergrund einer bisher nicht erfolgten Rückmeldung seitens der 
Bundesredaktion, auch auf meine bereits erfolgte Nachfrage am 28.01.2022, bitte ich Sie um schnellstmögliche 
Beantwortung folgender Fragen: 
  

- Ist die methodische Freigabe des Leistungszuschnitts durch Sie bzw. die Bundesredaktion bereits erfolgt 
bzw. wann wird diese erfolgen? 

- Wenn die methodische Freigabe bereits erfolgt ist, dann bitte ich  Sie mir weiterhin mitzuteilen, an welche 
Organisationseinheit des fachlich zuständigen Bundesressort  (unter Angabe des/der Ansprechpartner*in) 
der von Ihnen bzw. Bundesredaktion methodisch abgenommene Leistungszuschnitt zur fachlichen Prüfung 
und Freigabe übermittelt wurde 

  
Bei Rückfragen stehe ich jederzeit zur Verfügung. 
  
  
Mit freundlichen Grüßen 
  

 
  
___________________________________________________________________________________ 
Z III 1 – (Innovation, Verwaltungsdigitalisierung, Interne Kommunikation) 
  
Bundesministerium für Umwelt, Naturschutz, 
nukleare Sicherheit und Verbraucherschutz 

Stresemannstraße 128 - 130, 10117 Berlin 
Telefon       +49 (0)30 18 305-  
E-Mail       bmuv.bund.de 

Internet       BLOCKEDbmuv[.]deBLOCKED 
Facebook    www.facebook.com/bmuv.bund (http://www.facebook.com/...) 
Twitter        twitter.com/bmu (http://www.twitter.com/...)v 
Instagram   www.instagram.com/umweltministerium/ (http://www.instagram.com/...) 
  
  

                              




